

5

R O M Â N I A
JUDEȚUL ARAD
COMUNA COVĂȘIÎŢ
CONSILIUL LOCAL

**Consiliul Local Covășinț nr.319,jud.Arad, telefon:0257/385005;
fax: 0257/385000; e-mail: primariacovasint@gmail.com**

P R O C E S V E R B A L
=====

Încheiat azi 05.01.2017-cu prilejul ședinței de îndată a Consiliului Local al comunei Covășinț

La lucrările ședinței participă 10 consilieri locali din cei 11 în funcție, fiind prezent și d-l viceprimar Oneț Marius-Silviu, care exercită atribuțiile funcției de primar conform art.72 din Legea nr.215/2001.

**Mai participă la lucrările ședinței d-l inspector Sîngeorghean Lucian.
Se constată că ședința este statutară.**

Se solicită propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

D-l Stoica Valentin-Cristian îl propune pe d-l Iovici Petru.

D-l Gașpar Alexandru îl propune pe d-l Chiș Corneliu-Milinuț.

Se supun la vot propunerile făcute, iar rezultatul votului este următorul : d-l Iovici-4 voturi pentru, și 6 împotriva, d-l Chiș 6 voturi pentru și 4 împotriva. Ca atare, d-l Chiș Corneliu-Milinuț este ales în funcția de președinte de ședință, la ședințele Consiliului Local pe lunile ianuarie 2017, februarie 2017și martie 2017, fiind adoptată Hotărârea nr.1/05.01.2017.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.1/04.01.2017.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.2/05.01.2017, așa cum a fost stabilită prin dispoziția de convocare, astfel :

1.Alegerea președintelui de ședință.

2.Aprobarea ordinii de zi.

3.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 30.12.2016.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii deficitului secțiunii de dezvoltare din anul 2016 în sumă de 568259,83 lei rezultat din excedentul anului precedent-Inițiator-Viceprimar-Marius-Silviu Oneț.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:" Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 30.12.2016". D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 30.12.2016, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Întrucât nu sunt discuții sau completări la procesul verbal, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 30.12.2016, care se aprobă cu 10 voturi pentru,fiind adoptată Hotărârea nr.3/05.01.2017-privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 30.12.2016.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii deficitului secțiunii de dezvoltare din anul 2016 în sumă de 568259,83 lei rezultat din excedentul anului precedent".

Se prezintă Proiectul de hotărâre.

D-l inspector Sîngeorgean Lucian arată că există noi reglementări de la Ministerul finanțelor, arată că la sfârșitul anului am rectificat bugetul local cu sumele alocate de la Consiliul Județean, fiind sfârșitul anului aceste sume nu au putut fi cheltuite și ca atare constituie excedent pentru anul 2017.

Întrucât la secțiunea de dezvoltare pe anul 2016 am avut un deficit în sumă de 568298,83 lei se impune acoperirea acestui deficit din excedentul anului precedent.

Se impune precizarea că în conformitate cu noile reglementări, excedentul se poate cheltui numai pe investiții, nu se poate cheltui pe funcționare.

D-l inspector mai arată că anul trecut am avut sume prevăzute pentru asfaltare, aceste sume nu au fost cheltuite, la formarea bugetului pe anul 2017 excedentul va trece la capitolul venituri și apoi prin corespondență la capitolul de cheltuieli, dar așa cum precizăm numai pentru investiții.

D-l Stoica arată că trebuie să avem în vedere investiții și pe alte activități, nu numai pentru asfaltări, crede că trebuie să mai facem și altceva.

D-l inspector arată că la formarea bugetului pe anul 2017 se va stabili concret destinația banilor.

D-l Chiș arată că se poate avea în vedere și extinderea la rețeaua de apă și canalizare, există o zonă unde ar trebui rezolvată presiunea la apă.

D-l Iovici întreabă dacă pompele de la Copilu sunt pentru apă și dacă sunt ale noastre.

D-l Chiș arată că proprietatea este a noastră dar Compania de apă se ocupă de exploatare, iar investițiile care se impun trebuie să le facem noi dacă vrem să crească presiunea, eventual se pot lua alte pompe.

D-l Iovici arată că noi plătim un om pentru canalizare, când va fi preluată și va funcționa stația de epurare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.4/05.01.2017.

Fiind epuizate punctele ordinii de zi, se ridică ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CORNELIU-MILINUȚ CHIȘ

SECRETAR,
MARINELA CIUTINA

